


E =
Bo— o B2 AGES

S1 HMEH BWEM /-1 jus
FEEZHEA
W 7 58 BGE W Bk A BB E
WREBEELER A
B fm (+a) x (+b) =+4ad
(+a) x (=b) = —ab
(=) x (=b) =+ab
(—a) x (+0) = —ab

Slldl
%g

i a=b Q1 A5
(4a) X (+a) =+a?
(—a) X (—a)=+4a2

KEH+CB o —0oZ P HBEZREHH.K Z 40 X —a
B 0 28R — B E HE S — FERW — E %
AT =7 J7 AR ) T e SR A Sh — BB B U — B
BRPIRRMSE ZOT HFER
A4 2=0 1

5 4 R AR B A R T SR T A [ 3R T B DR A1 2 65 1)
NoPB(—) Z R EAN I X N A= R HE N L
£ 7% S T SR B AR U I W T S b (B H K A A A
T2~/ — 4, 3 9k 4 R R 1)



2 i B it i

SN NN NN NNV AN I OO

F N —a? S TR R B B 2 2 W R o E B

R H R 2 SR A R R
A
, NER=n/E /R =ab
A
N—@=nH{—T =nfiEn —1=aa/ =1
A/ —1=i g

~ — 2=ja

O ZEB M ZBHEMLAL2EL-1RZAE D
ZHB

&II=+L‘G

;l'2=—1:a

S 2 FEB —mmEEs m T oW B 2 B

KB

a+bi
i BN AF R~ =1 DB = B o BB 2 8 Bk 2 W Was. b
75 2 B b R B 2 F B,
— 3 B (a+00) 15 B B

a=0, b=0
WO BB a-bi @'+ biAR S a=a’,b=D
JLG ¥ 7 s 38 S AR A 47 K AR BT B B W AR S T WALk 4k
96 B I 36k R T = BB A A BIIL 6 AR A0 BT B (
=) 18 2 A AR R R AR Ak W R 3K I 4 LR B R



Bo— =m0 O BOM O OB 3

B A VeV I VAV VAVAVAY INININL NPT TN U ANV,

RMAEZBRMEURERXBAZDE UL LERRBRE
o 2 M A,

S$3 MWMZIERF N KW
BlE SRo$EB o+l & o'+ 2 sk,
K iE 3.
(a+bi)+(a’+b%) =(a+a') +(bi +b%)
=(a+0)+(b+b")i=A+Bi
(a4bi) — (0’ 4+b"%) =(a —a’) + (bs —b"3)
=(a—a")+(b—=b")i=A"+B'"i
B DL R B 2 TR BOER B OEE S AN A0 BRAR B 4% B SRR B 6%
TR T 0k At = Rk B 2 A0TE 25 — B A BUHE & L =0 FREp

v

b+b'=0
RS 3L 0 4% — B %
A=a+a'
Ram a=a,0'=—-b QA = ¥ B
a 07 a—Dbi

HME— T A=231, B =B 2 2085 0 B = 285 1R B
ZHm— R BE
(a+0i) — (a—bi) = (a—a) + (bi+bi) =2bi

i A,

38 it R 2z A
(@140y7) 2 (a2 bgt) = (g bgi ) e eemnvnenennecens = (% +bat)
= (orcka oo o)+ (Bt by eb)

= Ap+ Byt



4 i B ¥ E ]

PSS IS SIS SN SSINININTNININTSININININN NN INIS SN ININ INIAINONTAI NN NINININONIN NNINININ P INININIS NP PP

§4 T
B ok M atbi B o' +Vi 2 R
{5 W a+4bi
a'+ 0%

+ ab'; 4-bb'%?

a0’ +(a'b 4 ab')i + bb's?
en
(a+bi) (a’40%) = (aa'—bb") + (ab’+la") i
Y =1 3 B 05 8 — 5 B

EEE g mEME RS~ BE
(@ +bi) (a—0bi) =a? =42 =02 =12 (—1) =a24- 1
BEHREM R B ZER (o BHRE)
(ay+b13) (ap+bgi) (g lgi) srevmvnmssnvencens (@ + i)
R 26 R (014 013) (a+0yi) 2 FEMK L Bt 15
(@14 013) (ag+0gt) = (@102 —01by) + (a1ba+b,a)
4
a0y —byby=a aybg+b1az =By
il
(ay+by?) (ag+byi) = a1+ Byi
T 3R (a4 Bii) (ag+0bgi) 2 TR BE 7] 40 2 7%
(a1 Bi) (ag+lgi) =az+pai
Z W=
(tn—g+ Bu—si) (n+Ulni) =ay_1+Ba_t



B o— B Bom ¥ OB 5

R B B R e R LV L A S VAV VIR

-y +Bai BN TR 2Z B A,
EHENESEEFZXPARERELEE D G0N K%
.

§ 5. A M

a+bi c+di
{a-—bi {c—di
W W OH S SN R
gy P = (a+bi) (a—bi) (c+di) (c—di)

1 2 3 4
Y 1,2 B % 3,4 HFEH
P= (a*+12) (+d?)
Y 1,3 H 3% 2,4 7 M
P { (ac—bd)+ (ad+ cb)i}{ (ac—bd) —(ad+cb)i} =(ac—bdP+ (ad +cly?
# U 1,4 4% 2,3 48R A
P= { (ac+bd)+(be — aa.)z'}{ (ac+bd)—(bc —ad)i } =(ac+ bd)* 4 (be—ad)?
HEFAXE
(@+12) (2+82) = (ac—bd) 2+ (ad+cb)?
5%
(@+12) ( 2402 = (ac+bd)?+ (be —ad)?
60 W 2B O 2 e BN SE R W AR O 2 A .

S 6. JiE WA A :
KESKHEB a+bi 2B +~/+E Y |a+bi| %2,
o |atbi| = + /@

.



6 i 54 G E

AN AL AT N

B T A N L Y e s

T2 85 M B a+bi B oa—bi Z ML A +~/ad+ 0k 3R A
2B HE
(a+0bi) (a—bi) =a2412
% .
St A B B IR 2k A T
— MR BENEEUBBERZEUBBLETS
%.
— B2 BELED B B2 4R V) TE SR b
PR WM R R 2 L R R M2 B 2 SRR
R MW atbic+di, A BB +VEHE K A0k B
= B WA
(@+07) ("+di) = (ac—=bd) + (ad +be) i
BB 2B ++/ (a0 —0d)’+ (aa+bc)? i |
A (ac—00)2+ (ad4b0)? = /a4 (224 a2 4 (2 2
= V(@1 (E1a) = n/al+ 2/

MW Bz e 2 AT .
I OHE B 2 A ap ag agrereereeeeninenans a 55 n B B (o] |og] e g
45 8 3L B
A L [are0s] = || | 2]
|Q§'“3|=|“1“2[|a3|
lw'“4|=l“1“2“s|l“4|

lal"z ,,,,,,,,, ‘lu—l'“nl = |“1‘12 ......... an—ll Ia'l
Nm—



%—-ﬁ ﬁ&mﬁfﬁ 7

A R A e A A A Bt o R eI s
S oy B8 — B BLER ageeseesee ﬂn*ﬁZE&a‘
W ¥ B A 1%
[agageesessnesoe: oq| = |ay| [ag]eeeeeeeeeen | aa]
kEBR = =,
[
Mot (@yageeesreseses ag) =mod ayemod ageessesessees md a,

§7 T HoMWLEHESZLME o WrhED
H—WUBEGBEHRE
W—UBBNLESBERK LB W2 BEBHE
FIERBMIn BEh A - BERE W R
TR I 0 MR R B B ST B SRz
e Ve F B B % b,

§ 8. ik
P kU e+di BRa+bi,

A ey 55 1F B A

a+bi
c4di

=zt
=,
a+bi= ("+di) @+ yi) = Cx—dy) + (dz+-cy)d
QLR T R A
cx—dy=a
dy4-cy=>
MERGzyZEBCILAHEBR

_ a+hd __ b—ad
) Vy=—aia



>
a+bi _ ac+bd | br—ad .

ckdi | EHaE T e’
B 5 AT DR 2 818 2,
LY — Bk — 4 Bk T 43 B2 il A< B2,en

A _ /G
B BC

A
a-+bi _ (@+D7) (r—di)
c+di (c4uwi)\w—we)
v _ (e +0d)4( b—ad)i
L2+L02
_ a"+0bd ch—ad .
R 2-d?

c—di F +di Z 7488 h
§9. ZEH
EHE —Wezn KAFRMMZHBZ » XFERL
L 4F B ot k2,
mm kS ZfE
i %

B=i(Y) =i(=1)==i
d=() (D) =(-D(-D=1
F=i() =i

B=it () =—1



Wo— @ B oM oM OB 9

SN M NN S NN NI AN NI N NS S NN N S SN N S NS N NN S N NN N N OV, ¢

gdrtl=y
gdrt2 = 2@p+1) — __ ]

A8 — 403 — __ ¢

75 HE 1% T R
(a0
K_mXEHR R B G
(@+bif'=a"+ —a"‘l(b )+ n('n——ll) o {7y R EOPPRES na(biy=1 4 (bi)
=a"+i—a""0+ 8 1 _ll\f-a"‘%”—l— ------ 43" na' "1 4 0
R
TS P T S
A
=[ar— 20 =1) jagyay =D {n —8] jn-y 4ﬁ
[a a % Tl a4 ]
B
Fn Y(n 2\ ] 4 o
+,:[ 'i"_an—1b n(n—1 él —4) gn-gps M= (i — 51 j;ahsbs._.]
=A+I3

Bim - MG
(a—biy= [ ar " ui-l 22y . ] [/11 a1h— n(n-1) ';;) -2) a3 4 - ]
=A—PBi

a+bi B oa—hi BABMM A+Ei B A—B I 15 % 85 ik B
i R 2 B 2 M o AT A8 % 3 M



10 i B G |

PV NS SNV AN S IV M VA VY M W VWV M VAW W W VAV W VA A WA

XH
(a+be)* x(a—bi)*=(A+Bi) (4 —Bi)

(a+bi)"x(a—bi)"={(a+bi) (a—bifr=(a2+ 12 = 424 B2
W KRz o KRN BT 2 A § 5 2 e
§10. A em—-wzm2aR

f(@) =@ a2 L4 @™ 2 oo ooeeeee +a, x+a,

o agtyeeeeeeeea, 8 5 B B 0 8B IE 8B UL B ) B

o ) /(2) Z fili 58 15

, fla+bi)

en.

J@a4bi) =ao(a+b)"+a; (@+00) "1+ ay (@4 bi)» 2 oovenrmenennnee

: +0uq(a+!2) +a,

b T
(a+bi)"=a,+4-B,i
(a+bi)" L=a, 1 +B,_1t

P Q
=P+iQ
gl a=bi B « ) A0 K Lk &)

Fla—bi) =85 (a~=0i)* L a(@— b/ T esenesiovediniisvsnidicaniionnin
=y (=Bt )+, (@3 —Br i) o oes nvuavar=t eunvi eassis +a,
= (agty+ayoq 1+ o+ ) — i (@oPnt+a1°a 1+ -+ n1B1)
=l —iQ



B Oo— WO B R O B 11

B R v

fu f (2) V)& Ba+bi 485 420 F (a+00) 2 5 2 F.6p
1'+iQ=0

=0
Lo
.,

W 2 =08 Q=01%,f (a—bi) I 18 Bedk (@—bi) I 15 f () Z 4}
BA TS ZJ— TR B — T 256 2 AL — MBS AR
HURZEBERBRALEER I HEBSBLLEN  BH
BUE, () E DB — BB E K
§ 1. 8
EFH’ BB oBAZ KM EUeZo REET
A A
ar="4
PIAR R MK atbi 2 7B K AR,
BB E BB ARIS sty ik E RS
(x4yi)i=a+bi

FEeEH

B
12 —y24-2eyi=a+bi
H %@ Z M R

2_2=q

2y=b

=R =g P2 RA— R




12 31 i =3 i

B T e R S e Y

en

44 —4ap?—12=0
A ot=: A s
42 _4uz—(2=0

I s
_ 2 440+ _ a4 42

e 1 r 2
U o— 2 L2
22 = "I 5 +___.

o B BT A2 3 A8 TEdm R AR g, B3 B AE VI
& R o a—~/P0E B B R 2 R 2 2 i 4.

/ T
= N/_;+f'l24+ Z
i
b h b
y_ 2.5 ik _‘:i:

:t2~/a+,,/-3+ < J2(ﬂ+w”+ 2)
2

— b J2tr T D_ b J2as JE 5 (=t SR
o(as AT 20— ka4
2(a+ .a*+ %)

b At * kT [—at TP
=+ o2 - 2

y 2 BB WL o ARV BB R AR Dl 2
2 i H I i 17 B

Nat-oy = = ( ~/~+I,/,‘Z‘-'+ 2 +i~/_,,+r/;)z+,,-_ )




%——ﬁ MO @ o % 13

O SEAT NS S NONININININI N SS NI NI NS LSS A0 4 5t I AENTNINS NS NSNS NP N A M S U N et NS A AR L

W) 2R 5y % a—bi Z R

Vi (e = i)
A b 5 HE BHE 2 O 0 O BE B 2 Wk B Z.F 6 R B,
iU i # 1% % .
$ 12, K ¢ 2Z a1 75 #R.
B G+y) BR—MIKERESH
(4 0)é=i

Bz
28—y +3:2yi —8ry2 =1
5
z(2—3 2) +y(Br2—y2)i=1
O8I WE W2 R AT
#(2—=3,2)=0
y(@8.2—y%) =1 ‘
B—ASR K —8 =0 A th = X%
-—.y8=1
&
y=~1
3t — 18 2*—8.2=0, g% 2?=84°

DHERAZKXRF

59 2=1?) =1
%
y*O-1)=1
P=%
y=%
RE/B-ZHEB



14 kR B #f aht
B S

KifiE 2 FmE

VAR =Y X

W @
- 2
(@) (240 @2+ 19 =[e(ac—bd) — f @l+b) |

+[ £ @ =ba) +e (@00 |

(2) fm f (z) =ax®+be+c=0 Z (% Bl B B YH A T W67
C=2a=—=b



o — B Om B O O OB

15

PAONNAN NSNS D AN A,

R f() Z 438 =20 8 Ml B

(L£d)
Lo
(3), @& bcd erererrnseees E A T B &
& at+eé=¢
d=b
BRaETHEXHREKX

azt 4 bx3+ca? - dz4-e=0
oL (241) B,

(4)ﬁﬁ?l;ﬁ‘5mjﬁ*&ox—gﬂ lonf&:ﬂﬁﬁﬁﬁ&wﬂh

1° 38 R o oy Z 45 ¥
2° 3k F % B
(a+b+c) (a+bw; + @) (a+lwy+ o)
(5) fn 4

1—2 + a—1 + 1—=uz s=act-y
Rae Ky zZil
), B —HEBB
2=+

zy B BB .

ATC B ZHEEY 2ty 52 B QBB

[ @+yi) =¢(cy) +y (xy)i

Az — B\ Azy =R Ay R : B—HERE Azl

BB IC)RBFRES
Af=fG+A)=f(@



16 R B
fu Az, Ay [7 B i e 7 3 Rk &
=% B
8z 9y
A
i

dy or

R Zzdn A4 fis e e Dl ug

Az

R B e A v

N

Az

it

H—ERZWHER

— B MR En AR WA W

BF() Z BB (RS B W D

D@ B—n XFHEX gy

Yztyi B2z W 28 B
f @+yi) = (@) +3¢ (xy)

7 ¢(ey) =0 y(y) =0 7 th £

2R n BN E & &)

P aE R M BR ¢y o IEZE R M

25 Bp AE A b AR AE M RS Z B &R

>

AV/%@

c, |

MNT 8. ® H & FE & b
@)%k +7 K& —i Z W KAk

Ry



